11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2010 12:46:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.12.2010 12:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197042/answer/197043




Ecnm ecTh COMHEHMS B HeHeC006pa3HOCTI/I HCIIOJTb30BAHUS TOT'0 WJIM MHOTO aHTUOMOTHKA, BEITIOJTHUTE
ITIOCEB Ha XJTaMUOUU C OIIpefesieHrneM YyBCTBUTEJIIbHOCTHU K AHTHOMOTHKAM.



